



SOMOGYI-KÖNYVTÁR
SZEGED

Szegedi kötődésű írók a 94. Szegedi Ünnepi Könyvhéten

Az Ünnepi Könyvhét szervezői minden évben fontosnak tartják, hogy a Szeged életében jelentős helyi, vagy helyi kötődésű szerzőknek is teret adjon legfrissebb műveik bemutatására, a közönséggel való találkozásra. Ez idén sem lesz másként, 2023-ban is számos szegedi író, költő érkezik majd a Dugonics téri színpadra, valamint az intézményekbe.

Gyermekirodalom szegedi szerzők tollából

A **Fülöp Valentina** szerzői néven alkotó szegedi ügyvédnő két alkalommal is ellátogat a Somogyi-könyvtár Petőfi-telepi Fiókkönyvtárába. *Vörös Samu, a kalózkirály* című gyermekregényének bemutatója után *Életeken át... címmel egy irodalmi történetmesélésről* szóló beszélgetést hallgathatnak majd meg a szerzővel, akinek beszélgetőtársa Retek Erika könyvtáros lesz. Fülöp Valentina regényei szépirodami formába rejtve dolgozzák fel napjaink emberének a jog világába is kalauzoló fájdalmas élethelyzeteit.

Trogmayer Éva egyre nagyobb sikereket ér el gyerekeknek szánt köteteivel, amelyeknek nemcsak a belső tartalma, de a külső megjelenése is igényes, csodaszép illusztrációkkal gazdagított. A szerzővel több alkalommal, több helyszínen találkozhat majd a közönség: AZ SZTE Klebelsberg Könyvtárban, a Dugonics téren, valamint a Somogyi-könyvtár Gyermekkönyvtárában is, ahová elhozza legújabb történetét, az *Ervin és az őrtüندéretet* játékos, mesés, interaktív író-olvasó találkozó keretében.

Kollár Árpádnak a Csimota Kiadónál jelent meg *Szuperhősök a klinikán – Történetek a szegedi Gyermekintézmény Osztályáról* című érzékenyítő kötete, amelyet a Dorozsmai Fiókkönyvtárba, valamint a Béke Utcai Általános Iskolába is elvisznek egy-egy bemutató keretében. A kötet meséi bepillantást nyújtanak a „varázslatos” osztály életébe, melynek minden napja lehetőséget kínál a csodára és reményt a gyógyulásra. Kollár Árpád egy másik, *A nagy lötyty* címen megjelent kötetét is bemutatják majd a Somogyi-könyvtár Gyermekkönyvtárában. A mesekönyv a Kövér Béla Bábszínház 75 évét mutatja be és a Hubby 2023-as mezőnyében „Az év leginnovatívabb könyve” shortlistjébe is bekerült.

Szintén a Dorozsmai Fiókkönyvtárban mutatkozik be **Szilágyi Bay Péter** műve, a *Hubert, a vadászmanó* című kötete. A szerzőt Ottokár nevű kutyája is elkíséri a bemutatóra, amelyen Paksi Pauletta könyvtáros kérdez majd a kulisszatitkokról.

Ismeretterjesztő kötetek szegedi szerzők tollából

Kaposi Márton filozófus, esztéta a Hungarovox kiadó gondozásában megjelent *Dante allegóriafelfogása és a középkor világképe* című kötetét hozza majd el, egy Dante életművét bemutató reprezentatív régikönyves válogatás kíséretében, amely a helyszínen megtekinthető lesz. Kaposi Márton beszélgetőtársa egykori tanítványa, Veszélka Attila lesz.

A szegedi Dugonics András Piarista Gimnázium és a Piarista Rend 300 szegedi évének történetét foglalja össze **Károlyi Attila** szerkesztő, tanár és **Koltai András** társszerkesztő levéltáros *A Piarista – 300 éve Szegeden (Dugonics András Piarista Gimnázium – Piarista Rend Magyar Tartománya)* című kötete, amelyet a Dugonics téren ismerhet majd meg a közönség. A beszélgetést Miklós Péter történész moderálja.

Tóth Marcell *Szegedi vitézek, vitéz szegediek* című kötete a Vitézi Rend helyi történet, valamint több mint 750, a címet saját hősiességével elnyerő vitéz életpályáját mutatja be. A kötetről a szerzőt Bene Zoltán kérdezi majd.

Joachim – A holdfény impresszionistája címmel jelent meg a Joachim Ferenc (1882–1964) festőművészről és munkásságáról szóló kiállítás katalógusa, amely egy beszélgetés keretében mutatkozik be a kötet szerzőinek prezentálásában. A beszélgetés résztvevői: Bárkányi Ildikó kuratóriumi elnök, Szabó Tamás restaurátorművész és Rieder Gábor művészettörténész – a kötet szerzői.

Szépirodalmi kötetek szegedi szerzők tollából

Immár hagyomány, hogy az Ünnepi Könyvhét idején jelenik meg a **Szegedi horizont** soron következő antológia-kötete, amelyet a szerkesztők, Bene Zoltán és Diószegi Szabó Pál mutatnak majd be a Városháza Dísztermében. A kötet több mint húsz magyar nyelvű folyóirat közlése alapján a Szegedhez kötődő írók, költők 2022. évi terméséből nyújt válogatást. A kortárs irodalom szegedi keresztmetszetét mutatja föl, tallózva az előző évben publikált alkotásokból.

Az óbecsei születésű, 1992 óta Szegeden élő költőt, író, műfordítót, irodalomtörténészt és szerkesztőt, **Orcsik Rolandot** Szilasi László készülő regényéről kérdezi majd a Dugonics téren. Orcsik Roland első regénye *Fantomkomandó* címmel jelent meg 2016 őszén a Forum-Pesti Kalligram Kft. kiadónál, amelyet román és szerb nyelven is kiadtak, verseskötetei már 2002 óta jelennek meg.

Az Ünnepi Könyvhét szombati napjának délelőttje immár hagyományosan idén is a szegedi íróké a Dugonics téren. Veszélka Attila az idén olyan szerzőkkel beszélget, mint **Goldman Júlia**, **Bene Zoltán**, **Bogoly József Ágoston**, **Trogmayer Éva**, **Diószegi Szabó Pál** készülő, vagy éppen frissen megjelent kötetekről, tervekről.

A Könyvhét után, de még júniusban érkezik a Somogyi-könyvtárba **Tatár Rózsa** író, drámaíró, újságíró, műsorvezető *Mint a pillangó* című novelláskötetével, valamint **Csontos Márta** *Futómadártávlát* (Hungarovox) című verseskötetének bemutatójával. **Pap Éva** pedig az SZTE Klebelsberg Könyvtárában mesél eddig megjelent, nagysikerű kötetéről: *És újra felkel a nap*, *Mielőtt lemegy a nap* és *Megbocsátás*, de *Újrakezdés* címmel készülő új regényéről is izgalmas kulisszatitkokat oszt majd meg a közönséggel.

Egy zenés beszélgetés várja az érdeklődőket a Somogyi-könyvtárban **Vági Lászlóval**, az első magyar rockopera zeneszerzőjével, az Angyalok zenekar alapító frontemberével. A beszélgetőtárs Veszélka Attila, költő lesz.